Pregunta 1
Correcta

Puntia 10,00
sobre 10,00

¥ Pregunta
marcada

Sea f:D—+ R/ f(x) =2,

entonces:
Seleccione una:
a y=1 es asintota vertical
b. y = x —1 es asintota oblicua
Elgr= 21— 2 es asiniofa oblicua. «+  jMuy bien!

d. y = —4 es asintota horizontal

Su respuesta es correcta.

Para resolver este tipo de ejercicios debés tener claro el calculo de limites. Ademas, no te olvides de calcular
siempre el dominio de la funcién. Te sugerimos consultar el material de lectura de las sesiones 5y 6, en particular el
apunte "Notas sobre Limite” gue se encuentran en el Repositorio Digital y los audiovisuales de estas sesiones.
Ademas, en Ia lista de reproduccion de youtube de nuestra materia podés acceder a las tutorias en las que

desarrollamos ejercicios similares haciendo clic aqui.
La respuesta correcta es: iy = 21 — 2 es asintota oblicua.




Pregunta 2
Correcta

Puntda 10,00
sobre 10,00

¥ Pregunta
marcada

hr—61In{x)—>5
Sea f definida por ()= F) 37%1  caleular f'(1):
=]

Seleccione una:
a2

D 4

c.—1

d. 3« jMuy bien!
e 0

f1

Su respuesta es correcta.

Para resolver este tipo de ejercicios te sugerimos consuitar el material de lectura de la sesion 7, en particular el
apunte "Notas sobre Derivadas” que se encuentran en el Repositorio Digital y los audiovisuales de esta sesion.
Ademas, en la lista de reproduccion de youtube de nuestra materia podés acceder a las tutorias en las que

desarrollamos ejercicios similares haciendo clic aqui.
La respuesta correcta es: 3




Pregunta 3 Sea la funcidn f definida por: f(z)= {m—t,b <0
Correcta & x>0
Puntida 10,00 fes continua en x =0 si:
sobre 10,00
¥ Pregunta Seleccione una:
marcada =

a.b=1+« jMuy bien!

b.b=-1
c. No existe valor de b

d.b=0

Su respuesta es correcta.

Para resolver este tipo de ejercicios debés tener claro el caiculo de limites. Te sugerimos consultar el material de
lectura de la sesion 6, en particular el apunte "Notas sobre Limite” que se encuentran en el Repositorio Digital y los
audiovisuales de estas sesiones. Ademas, en la lista de reproduccion de youtube de nuestra materia podés acceder
a las tutorias en las que desarrollamos ejercicios similares haciendo clic aqui.

La respuesta correctaes:b=1



Pregunta 4 Seln(3z+1)
Correcta Sea la funcién f(x)= I SE:E:,éU )
Pugﬁgﬁg%gﬂ 0 siz=0
. Caleular f'(0).
¥ Pregunta
marcada
Seleccione una:
a 15
b.h
c.0
15
g —
2
E: =45 +  jMuy bien!
2
D
e
2

Su respuesta es correcta.

Para resolver este tipo de ejercicios te sugerimos consultar el material de lectura de la sesion 7, en particular el
apunte "Notas sobre Derivadas” que se encuentran en el Repositorio Digital y los audiovisuales de esta sesion.
Ademas, en la lista de reproduccion de youtube de nuestra materia podés acceder a las tutorias en las que
desarrollamos ejercicios similares haciendo clic aqui.

15

La respuesta correcta es: ==



Pregunta 5
Correcta

Puntia 10,00
sobre 10,00

¥ Pregunta
marcada

Sea la funcién definida por f(z) = e32/+473+1  sobre los intervalos de crecimiento y decrecimiento se puede
afirmar que:

Seleccione una:
a_f crece en los intervalos (—1;0) v (0;4+00) «+  jMuy bien!

b. f crece en el intervalo (— 154 0c)
c. f decrece en los intervalos (—og;—1) y (0;+00)

d. f decrece en el intervalo {—m;[})

Su respuesta es correcta.

Para resolver este tipo de ejercicios te sugerimos consultar el material de lectura de Ia sesion 8 que se encuentra en
el Repositorio Digital y los audiovisuales de esta sesion. Ademas, en la lista de reproduccion de youtube de nuestra
materia podés acceder a las tutorias en las que desarrollamos ejercicios similares haciendo clic agui.

La respuesta correcta es: f crece en los intervalos (—1;0) y (0;+ oo)




Pregunta B

Correcta

Puntia 10,00
sobre 10,00

¥ Pregunta
marcada

El intervalo de crecimiento de Ia funcion _f{:c} — 16—z es:

Seleccione una:
a R
b.(—ocid)« iMuy bien!
c. (—o02)
d. (4;+00)
e. (—o0if)
f.(4;6)

Su respuesta es correcta.

Para resolver este tipo de ejercicios te sugerimos consultar el material de lectura de la sesion 8 que se encuentra en
el Repositorio Digital y los audiovisuales de esta sesion. Ademas, en la lista de reproduccion de youtube de nuestra
materia podés acceder a las tutorias en las que desarrollamos ejercicios similares haciendo clic aqui.

La respuesta correcta es: (—oc;d)




Pregunta T
Correcta

Puntda 10,00
sobre 10,00

¥ Pregunta
marcada

_ —r242p4+3

. El dominio de la funcidén fo h(x) es:
ri+1

Sean las funciones f(x)=In(z) y h(x)

Seleccione una:
a. (—o0;—1)U(3+00)

b R—{~13}
c.(—1;3)« Turespuesta es correcta
d [—13]

Su respuesta es correcta.
Para resolver este tipo de ejercicios te sugerimos consultar el material de lectura de las sesiones 2 a 4, en particular

el apunte de "Funciones", que se encuentran en el Repositorio Digital y los audiovisuales de estas sesiones.
Ademas, en Ia lista de reproduccion de youtube de nuestra materia podés acceder a las tutorias en las que

desarrollamos ejercicios similares haciendo clic aqui.
La respuesta correcta es: (—1;3)




Pregunta 8
Correcta

Puntia 10,00
sobre 10,00

¥ Pregunta
marcada

1x

Sea la funcion definida por: f{m}:f-; .Laimagen de f es:
r

Seleccione una:
aR
b. (4e2+ )

(=)

d. (0;4+o00)« iMuy bien!

Su respuesta es correcta.

Para resolver este tipo de ejercicios te sugerimos consultar el material de lectura de la sesion 8 que se encuentra en
el Repositorio Digital y los audiovisuales de esta sesion. Ademas, en la lista de reproduccion de youtube de nuestra
materia podés acceder a las tutorias en las que desarrollamos ejercicios similares haciendo clic aqui.

La respuesta correcta es: ((;+co)




Pregunta 9
Correcta

Puntia 10,00
sobre 10,00

¥ Pregunta
marcada

1 1

sea f:D—R/ f(x)= @ entonces TIET{}Jr flx)=

er+2x
Seleccione una:
a—1
b. No existe el limite
c. 0

d. oo« jMuy bien!

Su respuesta es correcta.

Para resolver este tipo de ejercicios debés tener claro el calculo de limites. Te sugerimos consultar el material de
lectura de las sesiones 5 y 6, en particular el apunte "Notas sobre Limite” gque se encuentran en el Repositorio
Digital y los audiovisuales de estas sesiones. Ademas, en |a lista de reproduccion de youtube de nuestra materia
podés acceder a las tutorias en Ias que desarrollamos ejercicios similares haciendo clic aqui.

La respuesta correcta es: oo




Pregunta 10
Correcta

Puntida 10,00
sobre 10,00

Y Pregunta
marcada

Sabiendo que la recta tangente al grafico de f en y = —1es y =2z + 5, determinar la pendiente de la recta
tangente a la funcioén g(x)= f(z3+z—3)en =1

Seleccione una:
a 10

b4
.5+« jMuy bien!

d 2

Su respuesta es correcta.

Para resolver este tipo de ejercicios te sugerimos consultar el material de lectura de la sesion 7, en particular el
apunte "Notas sobre Derivadas” que se encuentran en el Repositorio Digital y los audiovisuales de esta sesion.
Ademas, en la lista de reproduccion de youtube de nuestra materia podés acceder a las tutorias en las que

desarrollamos ejercicios similares haciendo clic aqui.
La respuesta correcta es: 8




